



ΔΗΜΟΣ  
ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ

.....; Άργος Ορεστικό,  
13/11/ 2020

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ***Διανομή προϊόντων στους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ***

Ο Δήμος Άργους Ορεστικού ενημερώνει ότι θα προβεί στη διανομή προϊόντων (Ζυμαρικά, Αλεύρι, Γάλα Εβαπορέ, Τοματοχυμό, Ψωμί για Τοστ, Κασέρι ημίσκληρο, Καρότα, Πατάτες, Χοιρινό Κρέας, Καθαριστικό Υγρό Γενικής Χρήσης και σε ειδικές ομάδες ωφελούμενων επιπλέον Ελαιόλαδο, Κρέμα Δημητριακών, Βρεφικές Πάνες και Μωρομάντηλα, Γάλα Σκόνη για Μωρά 1ης Βρεφικής Ηλικίας και Γάλα Σκόνης 2ης Βρεφικής Ηλικίας), στο πλαίσιο του προγράμματος ΤΕΒΑ. Η διανομή θα γίνει την Τρίτη 17 Νοεμβρίου 2020, στον χώρο της εμποροπανηγύρης (δίπλα στον Ι.Ν Αγίου Νεκταρίου).

## **Οδηγίες προς Ωφελούμενους για τη περίοδο του LockDown**

Οι δικαιούχοι του προγράμματος θα παραλάβουν τα προϊόντα με την επίδειξη της απόφασης έγκρισης ΚΕΑ ή του ΑΜΚΑ του μέλους της αίτησης που παραλαμβάνει και σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης των ιδίων, με επιπλέον κατάθεση εξουσιοδότησης ετέρου προσώπου (δεν απαιτείται γνήσιο της υπογραφής) και επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας.

### **Μεθοδολογία Διανομής «Drive Through»**

Οι ωφελούμενοι που θα προσεγγίσουν τα σημεία με όχημα πρέπει να τηρήσουν αυστηρά τις οδηγίες που αναλύονται παρακάτω:

1. Οι ωφελούμενοι δεν θα αποβιβάζονται σε καμία στιγμή από τα οχήματα τους.
2. Να διέρχονται από δύο «στάσεις» όπου:

Στη πρώτη, θα πραγματοποιείται η ταυτοποίηση τους από υπαλλήλους του Δήμου που θα είναι προφυλαγμένοι με μάσκες και γάντια. Μετά την ταυτοποίηση οι ωφελούμενοι θα υπογράψουν με δικό τους στυλό σε έντυπη λίστα. Στη δεύτερη, ο ωφελούμενος θα υποδεικνύει στους υπαλλήλους του αναδόχου που θα τοποθετήσουν τα τρόφιμα (σχάρα, πορτ – παγκαζ, εντός του οχήματος) και οι υπάλληλοι της αναδόχου εταιρίας ολοκληρώνουν την διαδικασία.

Με την ολοκλήρωση της παραπάνω διαδικασίας συνεχίζουν την έξοδο τους από τον περιβάλλοντα χώρο του σημείου διανομής.

## **Υποχρεώσεις Ωφελούμενων**

Οι ωφελούμενοι είναι υποχρεωμένοι να ακολουθήσουν τις παρακάτω οδηγίες:

1. Να προσέλθουν στο σημείο παραλαβής των τροφίμων αυστηρά στη προκαθορισμένη μέρα και ώρα που θα τους κοινοποιηθεί με SMS. Είναι εξαιρετικά σημαντικό να τηρηθεί ο συγκεκριμένος κανόνας για την αποφυγή μπουτλιαρίσματος.
2. Να διαθέτουν γάντι με το οποίο θα πιάσουν το ειδικό στυλό για την υπογραφή στο ηλεκτρονικό σύστημα.
3. Να διαθέτουν το κατάλληλο έγγραφο πιστοποίησης/ταυτοποίησης δηλαδή το ΑΜΚΑ του μέλους της αίτησης μαζί με την επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας ή με την εξουσιοδότηση του ετέρου προσώπου (δεν απαιτείται γνήσιο της υπογραφής).
4. Κατά τη ταυτοποίηση και παραλαβή να φορούν μάσκα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ